

# 菏泽开发区这些新基建项目即将投产



**本报讯(通讯员 丁宁)**1月6日,菏泽开发区党工委副书记、管委会常务副主任练建军带领相关人员实地调研投产及拟投产新基建项目情况。

练建军一行先后到年产30万台(套)5G微基站项目、精进

电动、凯维斯智能制造科技有限公司、康沃动力、凯大新材料等地,通过深入企业车间,听汇报、问情况,详细了解项目建设进度和企业运营情况,并就项目建设中存在的困难与项目责任单位现场研究,提出具体解决措施。

练建军强调,重点项目事关全区经济社会发展大局,要高度重视项目建设工作,进一步加大协调力度,排出时间节点,加快项目建设。

练建军要求,要严格落实项目建设责任制,切实解决制约项目建设的难题,强化保障要素,为项目顺利实施创造有利条件。相关部门要强化服务意识和担当意识,针对项目各个阶段的不同需求,实行全过程、全方位服务,切实帮助解决项目推进过程中遇到的困难和问题,真正把重点项目建设放在心里、抓在手上、落在实处,确保项目早开工、早投产、早达效。随后,练建军实地调研了新搬迁的菏泽市经济开发区行政审批大厅工作情况。

## 岳程街道扎实做好兵役登记

**本报讯(通讯员 卢杨)**为保质保量完成2021年度兵役登记工作任务,近日,岳程街道办按照菏泽市军分区、菏泽开发区武装部部署要求,多措并举,精心组织、周密安排,扎实做好兵役登记各项任务,为征兵工作打下了坚实的基础。

岳程街道武装部充分利用宣传横幅、微信等线上线下载体,对《兵役法》《征兵工作条例》等有关政策进行了广泛宣传,为兵役登记工作营造了良好的舆论氛围,增强适龄青年

参加兵役登记的自觉性和光荣感。

为了掌握符合兵役条件青年的分布、数量和质量情况,岳程街道武装部结合辖区派出所对辖区内适龄青年进行拉网式摸底,及时准确地核实每个适龄青年的基本情况,确保做到不少登、不漏登。岳程街道武装部安排专人负责登记工作,为前来确认登记的适龄青年耐心解答政策,并通过“全国征兵网”依法开展兵役登记核查工作,切实为辖区居民做好兵役登记服务。

## “改出幸福感,改出获得感”

“原来我们小区停车没人管、没人问,大路上、花丛中、绿地里到处都是,孩子回来很难找到停车位,现在增加了1400多个停车位,车位规划合理有序,方便多了。”家住菏泽开发区花城小区19号楼的李大爷说,老旧小区改造是一件惠民利民的民生实事,自己非常支持。

党阿姨家住4楼,每天上下楼都得爬楼梯,停停歇歇需要十分钟左右。小区改造环境美观了,又增设休息座椅,她十分满意,在她看来,小区改造的很多细节,都办到了居民的心坎上。“一些改造中的‘绣花功夫’更能让居民感受到改造中的民生导向。”提起小区变化,花城社区居民脸上都洋溢着幸福的笑容。

2020年,花城小区党支部应小区广大业主的强烈要求,为了进一步提升小区整体形象,改善小区居住环境,规范小区停车秩序,疏通消防通道,保障业主人身及生命财产安全,经过多次座谈、征求意见,正式启动小区车位、道路环境卫生综合提升改造与外墙保温施工工程,让老百姓切实感受到党和政府的关心与

温暖。

花城小区车位提升改造工程是菏泽城区第一家以小区业主自治的形式完成的,一项老旧小区环境卫生综合提升改造工程项目,所需资金全部由小区业主自愿、自发筹集。自工程启动以来,小区党支部克服重重困难,迎难而上,经过半年多的努力,改造即将全面完工。老旧小区经过改造,不仅可以有效地改善业主居的住环境和条件,同时也提升了城市形象与品位,造福于业主,同时将菏泽城区老旧小区通过业主自治的方式提升改造树立标杆。

改造工程累计共硬化车位面积约3.5万平方米,清运各类垃圾近6000余平方米,疏通、改造地下排水管道近600余米,更换各类检查井盖43套,加固、清理化粪池29座,40余车次,增加铸铁透水雨篦150余个,安装高亮度节能路灯77套,高清夜视摄像头14部,并已全部联网运行,外墙保温项目也已接近尾声。小区面貌焕然一新,成为菏泽市长沙路上最美、最靓丽的一道风景。

通讯员 党建

## 王磊到菏泽开发区考察冬季供暖情况 确保广大师生温暖过冬



**本报讯(通讯员 丁宁)**1月6日,菏泽市委常委、常务副市长王磊到菏泽开发区佃户屯街道办事处舜秀路小学考察冬季供暖情况,菏泽开发区党委书记、管委会主任李国珍参加活动。

王磊查看了教师办

公室以及教室的取暖情况,学校负责人简要介绍了全校供暖的整体情况。王磊对佃户屯舜秀路小学供暖工作给予了充分肯定,他指出,中小学冬季取暖工作是一项民心工程,关系广大中小学师生的切身利益,市委、市政府高

度重视,广大群众极为关心。他要求,各级政府和教育部门要把中小学取暖工作提上重要议事日程,足额保障取暖资金,加强师生安全教育。要确保取暖安全、取暖效果,确保广大师生度过一个温暖的冬天。

## “保姆式”服务助力项目落地生根

**本报讯(通讯员 继展)**良好的营商环境是吸引力、竞争力,更是创造力、驱动力。去年以来,菏泽开发区不断加大简政放权力度,着力营造尊商、亲商、爱商、惠商、护商的浓厚氛围,坚持以“构建亲清政商关系”“打造市场化、法制化、国际化营商环境”为目标,建立项目包扶责任制,主动帮助办理项目前期环节,努力打造审批最少、流程最优、效率最高、服务最好的营商环境。

近日,笔者走进粤海星河智能终端产业园的众腾电子生产车间,工作人员正在赶制一批订单。据了解,众腾电子生

产车间主要有四条组装线、24台注塑机器,以生产手机电子配件为主,全部建成后可达到2-3亿元的营业额。该项目于2020年6月份开始入驻园区,仅用了半年不到的时间,便达到了生产条件。

面对“开发区速度”,众腾电子科技有限公司总经理王彬称赞道:“设备进场时,因为有大批重型设备需要在相关部门备案后才可以通过,菏泽开发区了解这一情况后,积极协调沟通,开启‘绿色通道’,大大节省了备案时间,使设备很快就运到厂区。”

在众腾电子科技生产车间内,菏泽开发区招商六局工作人员张明正在和王彬探讨着企业近期的发展。“从项目的洽谈、签约、征地、建设,到立项、环评、安评等前期手续的办理,企业只需提供相关资料,承担必要费用,其余的事全部由招商部门承办、包办,在原则许可的范围内,把政策放到最宽,把费用降到最低,把办理时限压到最短,把服务质量做到最精,为企业腾出更多时间和精力专心投入到生产、运营过程中。”张明告诉笔者。

“这两年开发区从项目审批到落地,全程跟踪服务,为我们提

供了极大的便利。”精进电动科技(菏泽)有限公司负责人于业鹏说,“2020年3月复工复产时,厂里急需口罩、酒精等防疫物资,开发区了解情况后,第一时间将所需防疫物资送到厂里!”

菏泽开发区不断完善项目推进机制,实行县级领导干部包保重点项目责任制,采取专班工作法,全过程全方位为项目提供“保姆式”服务。对重点项目,坚持一天一督查,问题一天一交办,进展一周一调度。同时,着力提升政务服务水平,深化行政审批改革,不断优化项目审批流程,实现了“一次办好”。

去年以来,菏泽开发区新签约投资50亿元的加拿大贝朗生物芯片、投资10亿元的广东汉瑞通信5G光芯片、投资6亿元的仁和益康、投资50亿元的旭成电子、投资2亿元的深圳品一通智能穿戴等项目47个,总投资达240亿元;新开工投资12亿元的康沃动力、投资10亿元的凯维斯轻量化制造、投资10亿元的上海公共卫生临床中心产业园、投资7亿元的中鲁氢能源产业园等项目33个,形成了竣工投产一批、开工建设一批、在谈签约一批的良好格局,为打造新旧动能转换先行区提供了有力保障。